



### Безопасность и связь: комплексные решения и качество

URMET DOMUS S.p.A. (Турин, Италия) через свое представительство в Санкт-Петербурге продолжает успешно продвигать на российский рынок аудио- и видеосистемы контроля доступа (СКД) в помещения и комплексы внутренней связи. Этому способствует активный поиск контактов со специализированными монтажными фирмами, строительными компаниями, осуществляющими промышленное, жилищно-коммунальное и частное строительство и капитальный ремонт, а также с крупными организациями и учреждениями, уделяющими особое внимание проблемам контроля входа в свои здания, офисы, торговые и складские помещения.

Благодаря расширению перечня относительно простых схем организации СКД, предлагаемых частному потребителю, и функциональных возможностей многоуровневых систем, потребляемых крупными заказчиками для контроля сложных и ответственных объектов, URMET DOMUS S.p.A. стремится удовлетворить любые, даже самые изысканные требования российского рынка.

При этом предлагаются новые образцы комплектующих изделий:

- внешние клавишные панели в оригинальном и защищенном исполнении, в том числе для скрытого теленаблюдения;
- телефонные аппараты и малогабаритные мониторы с видеопамятью, включая мониторы цветного изображения;
- электронные компоненты СКД для 1 — 4 входов с использованием до 510 магнитных ключей;
- микро-АТС с необходимым набором сервисных функций;
- специальные переговорные устройства для банков, кассовых и обменных пунктов;
- миниатюрные ТВ-камеры для скрытого наблюдения;
- электромеханические врезные и наладные замки с дистанционным управлением, доводчики дверей.

Вся продукция URMET DOMUS S.p.A. имеет сертификаты соответствия стандартам Европейского экономического сообщества и Российской Федерации, что позволяет специалистам фирмы утверждать: будущее российского рынка систем безопасности и связи — комплексные решения и качество.

Россия, 191028,  
Санкт-Петербург,  
ул. Фурштадтская,  
д. 33, офис 4  
Тел. (812) 273-6102,  
тел/факс (812) 275-0549

### Новая версия программного обеспечения CVS

Учитывая большой интерес инсталляторов телевизионных систем к много-канальной компьютерной системе безопасности CVS® рег. № 960143 (см. журнал «Системы безопасности» № 6, 1995, № 3, 1996) АО «Русский экспресс» принял решение регулярно информировать зарегистрированных пользователей и специалистов о своих новых разработках.

Научно-технический центр компании выпустил новую версию программного обеспечения (AT 5.0), которая расширяет возможности системы безопасности без изменения аппаратной конфигурации. Основные характеристики новой версии относятся к детектору движения:

- 16 независимых зон контроля в поле зрения каждой камеры;
- выделение сработавших зон в наблюдаемых и записанных алармовых кадрах;
- новые методы обработки изображений, которые уменьшают количество ложных срабатываний при одновременном повышении чувствительности и быстродействия детектора.

Зарегистрированные пользователи могут обратиться к нам, пройти обучение и получить новую версию программного обеспечения и документацию.

Как всегда, приглашаем к сотрудничеству всех заинтересованных специалистов.

103808, Москва, Глинищевский пер., д. 3  
Тел. (095) 292-9914, 292-9923, 292-9925  
Факс (095) 292-9921

### Министерство связи России: открытие нового отраслевого лицензионного центра по защите информации

На базе Ассоциации документальной электросвязи создан отраслевой лицензионный центр по защите информации Министерства связи Российской Федерации. Решение об этом принято 2 августа 1996 года (№38) председателем Гостехкомиссии при Президенте России Ю.Яшином и федеральным министром связи В.Булгаком. Этим же документом утвержден состав экспертной комиссии по лицензированию деятельности в области защиты информации.

В соответствии с Положением о лицензировании новому отраслевому центру предоставлено право проведения экспертизы по запросам как предприятий связи, так и любых других заявителей. Для этого требуется либо взаимное соглашение сторон, либо рекомендация государственного органа по лицензированию.

Информация предоставлена  
Гостехкомиссией  
при Президенте Российской Федерации

## РЕПЛИКА

### О выставках и не только

В журнале «Системы безопасности» №3-96 была опубликована статья Ю.Свирского «Рынок ОПС в России (обзор выставки MIPS'96)». В одном из разделов статьи автор, известный специалист по ОПС, высказываетя по «смежной» специальности и дает сравнительную характеристику двух прошедших в этом году в Москве выставок — MIPS'96 и «Безопасность-96». По мнению автора, на «Безопасность-96» «были представлены, по существу, только отечественные фирмы». Да, соотношение российских и западных фирм на нашей выставке было иное, чем на MIPS: из 98 участников только 10 — иностранные компании, в том числе упоминаемые автором «Sensormatic» и «Visonic». Кстати, по утверждению западных специалистов, это неплохой показатель для первого мероприятия, тем более организованного российской компанией. Подавляющее большинство крупнейших и известнейших мировых производителей систем безопасности были представлены через своих дистрибуторов и дилеров. Чуть раньше, в первом разделе статьи Ю.Свирского сожалел, что СНПО «Элерон» и НИЦ «Охрана» не принимали участие в MIPS. Объективности ради следовало бы Юрию Константиновичу отметить, что эти и многие другие российские и зарубежные производители выбрали в качестве главной выставки года именно «Безопасность-96».

«Она (MIPS.—И.Ф.) отличалась большим профессионализмом и отсутствием парадности и помпезности. Не было роскошных дворцов из папье-маше и картона в центре зала, а в дальнем углу — столпотворения фирм-арендаторов площади у сообразительной фирмы «Евроасс».

Насчет «сообразительности» фирмы пусть с автором разбираются руководители Евроазиатской Ассоциации производителей товаров и услуг в области безопасности («ЕВРААС»), но то, что коллективный стенд позволил принять участие многим не очень богатым российским производителям, — это точно. Кстати, находился этот « дальний угол » в 15 метрах от «российского дворца» (официального павильона Международного форума «Технологии безопасности», в рамках которого проходила выставка) и в 25 метрах от входа. Так же трудно согласиться и с мнением Ю.Свирского относительно стоимости выставочных площадей, которая на обеих выставках «была так велика». Несмотря на объективную дороживщину площадей Манежа, мы сумели сдержать наши цены на уровне значительно меньшем, чем на MIPS.

Как организатора выставки «Безопасность-96» больше всего меня трево-

жил другой вопрос: почему MIPS «отличалась большим профессионализмом»? Может, мы действительно упустили что-то очень важное? Я далек от мысли, что на нашей выставке нечего было критиковать. Что же мне ответил Юрий Константинович, когда я попросил его уточнить свою позицию? Оказывается, на его взгляд, как раз «парадность и помпезность» есть признак непрофессионализма организаторов. Господи, как все просто! Не нужно тратить бешеных денег на проработку и реализацию общего дизайна выставки, на организацию шоу и других признаков «парадности и помпезности»... Честно говоря, это выскакивание даже комментировать не хочется.

Одна из основных задач, которые решала MIPS, — поиск российских дилеров для ряда западных — прежде всего английских — компаний, работающих в области производства и поставок систем безопасности. И эту задачу выставка отлично решает — уже второй год подряд она собирает достаточно большое количество зарубежных экспонентов. Центральная задача ежегодной выставки «Безопасность» — свести производителя и поставщика оборудования и услуг непосредственно с их потенциальным потребителем. Именно поэтому к выставке был приурочен ряд конференций, семинаров, «круглых столов» по различным аспектам безопасности. В них приняло участие более 1100 человек: представителей служб безопасности банков, предприятий, коммерческих структур и государственных служащих соответствующих ведомств. Все эти мероприятия были скоординированы Международным форумом «Технологии безопасности». Уж чего-чего, а «дефицита живого общения» (формулировка г-на Свирского) у нас на выставке, как, впрочем, и на других мероприятиях форума, не замечалось.

Достаточно долго и много можно говорить о том, что было «не так» в обзоре. Проще представить на суд читателей развернутый отчет о прошедшем мероприятии, что мы и намерены сделать, с любезного согласия редакции, в следующем номере журнала «Системы безопасности». А подготовка очередного форума «Технологии безопасности» и выставки «Безопасность-97» идет полным ходом. С удовольствием приглашаем всех, в том числе и господина Свирского, принять участие. В конце концов, мы все делаем одно дело. От того, насколько хорошо и профессионально у всех нас это получается, зависит скорость становления цивилизованного рынка оборудования и услуг в области безопасности.

Игорь Филоненко,  
исполнительный директор  
Международного форума  
«Технологии безопасности»,  
директор компании «Защита ЭКСПО»

Вышли заполненный купон и копию платежного поручения по адресу:  
125475, Москва, а/я 15, компания «ГРОТЕК» либо по факсу 251-3389.  
Издания будут высланы вам почтой не позднее 2 месяцев со дня получения заказа.  
Телефон для контактов (095) 251-6654.

## Подписка по купону!

Ивлиев С. А., Майстрайко Н. З., Шакин А. А., Щербаков Г. Н.  
Поиск и обезвреживание взрывных устройств: Справочное пособие.  
—М.: Фонд "За экономическую грамотность", 1996, 96 с.



29.000 руб.

Абалмазов Э.И. Методы и инженерно-технические средства противодействия информационным угрозам.  
—М.: Гротек, 1997.



289 \$

Расторгуев С.П. Инфицирование как способ защиты жизни. Вирусы: биологические, социальные, психические, компьютерные.  
—М.: Изд-во агентства "Яхтсмен", 1996, 332 с.



32.000 руб.

## РАЗРЕШЕНО ГУВО МВД РОССИИ



Компания «ИНФОБАНК — СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ» осуществляет поставки оборудования фирм «ADEMCO», включенного в «Перечень...» ГУВО МВД РФ, в кратчайшие сроки и по минимальным ценам

## ХОРОШЕЕ ОБОРУДОВАНИЕ ПО ХОРОШЕЙ ЦЕНЕ

125252, Москва, Чапаевский пер., д. 14  
Тел. 157-0410, 157-0441  
Факс 157-3386